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Προς τα 
Σωµατεία µέλη της ΕΣΟ µε δικαίωµα  
συµµετοχής και ψήφου  
στη Γενική Συνέλευση – αρχαιρεσίες της 15ης ∆εκεµβρίου 2024 
 

 
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ 

GOTOMEETING και 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΨΗΦΙΑΚΗ ΚΑΛΠΗ «ΖΕΥΣ»  

ΓΙΑ ΤΗ ΓΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΕΣΟ ΣΤΙΣ 15 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 
 

Σε συνέχεια των υπ.αριθ. 16861/16-10-2024 και 16934/30-10-2024 εγγράφων της 
Οµοσπονδίας µας που αφορούν στη Γενική Συνέλευση που θα διεξαχθεί την 
Κυριακή 15 ∆εκεµβρίου 2024 και ώρα 9:00 πµ (άλλως σε τυχόν περίπτωση µη 
ύπαρξης απαρτίας την ίδια ηµέρα Κυριακή 15 ∆εκεµβρίου 2024 και ώρα 11:00πµ), 
και σύµφωνα µε την ΚΥΑ ΦΕΚ 719 τεύχος Β  ́ 24-2-2021, µε βάση την οποία θα 
διεξαχθεί η Γενική Συνέλευση και οι αρχαιρεσίες, σας ενηµερώνουµε για τα εξής: 
 

1. Η συζήτηση για τα θέµατα Ηµερήσιας ∆ιάταξης θα γίνει µέσω της σύγχρονης 
ψηφιακής πλατφόρµας gotomeeting. 

 
Για την είσοδο στην πλατφόρµα θα πρέπει να ακολουθήσετε τον παρακάτω 
ηλεκτρονικό σύνδεσµο (link): https://meet.goto.com/468087277 
 
Με την είσοδό σας θα πρέπει να συµπληρώσετε το όνοµα και το επώνυµό σας 
µε κεφαλαίους ελληνικούς χαρακτήρες.  
 

2. Κάθε σωµατείο µε δικαίωµα συµµετοχής και ψήφου εκπροσωπείται σε όλη τη 
διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης και σε όλες τις ψηφοφορίες µόνο από τον 
δηλωµένο ως τακτικό εκπρόσωπό του.   

 
Σε περίπτωση κωλύµατος του τακτικού εκπροσώπου θα πρέπει να ενηµερωθεί 
εγκαίρως από τον ίδιο και αυστηρά πριν την έναρξη της Γενικής 
Συνέλευσης (ώρα 9:00) η Εφορευτική Επιτροπή µε αποστολή µηνύµατος 
ηλεκτρονικού ταχυδροµείου στο e-mail: gavala.anna@gmail.com, ώστε να 
διαγράψει από τους σχετικούς πίνακες τον κωλυόµενο και στη θέση του να 
καταχωρήσει τα στοιχεία του δηλωµένου αναπληρωτή του. Αµέσως µετά την 
καταχώρηση θα αποσταλούν στον αναπληρωτή, µέσω του συστήµατος 



 
 

"Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ", τα δύο εξατοµικευµένα ηλεκτρονικά µηνύµατα που 
αναφέρονται στο πρώτο εδάφιο της παρ. 4. του άρθρου 5 «Εκλογική 
διαδικασία» της ΚΥΑ ΦΕΚ 719 τεύχος Β  ́24-2-2021. 
 
Ταυτόχρονα η δήλωση κωλύµατος του τακτικού εκπροσώπου θα πρέπει 
να  αποσταλεί και στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδροµείου της ΕΣΟ: 
info@chessfed.gr . 
∆ιευκρινίζεται ότι ο ίδιος εκπρόσωπος που θα συµµετέχει στη Γενική 
Συνέλευση θα ψηφίσει και στις αρχαιρεσίες. 

 
Κατά τη Γενική Συνέλευση θα διεξαχθεί :  

α) ψηφοφορία από ώρα 11.00 π.µ. - 11.30 π.µ. για την εκλογή 
Προέδρου και Γραµµατέα της Γενικής Συνέλευσης,  
 
β) ψηφοφορία από ώρα 13.30 µ.µ. - 14.00 µ.µ. για την έγκριση των 
διοικητικών και οικονοµικών πεπραγµένων του απερχόµενου ∆Σ και  
 
γ) η διενέργεια των αρχαιρεσιών από ώρα 14.00 µ.µ. έως 17.00 µ.µ. για 
την ανάδειξη των νέων οργάνων για τη διοίκηση της ΕΣΟ. 

 
Όλες οι άνω ψηφοφορίες θα γίνουν από την διορισθείσα  από το 
∆ικηγορικό Σύλλογο Αθηνών τριµελή Εφορευτική Επιτροπή από 
δικηγόρους µέσω του συστήµατος "Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ". 

 
Σε κάθε ψηφοφόρο µέσω του συστήµατος θα αποσταλεί στο mail του µήνυµα 
µε τον προσωπικό του σύνδεσµο για την είσοδό του στο ηλεκτρονικό 
παραπέτασµα του συστήµατος και τη συµµετοχή του σε καθεµία από τις ως 
άνω ψηφοφορίες.  
Με αυτό το σύνδεσµο θα έχει τη δυνατότητα να µεταβεί στη σελίδα κάθε 
ψηφοφορίας και να δει στοιχεία όπως : πότε αυτή θα διεξαχθεί, τα µέλη της 
εφορευτικής επιτροπής, τους υποψηφίους κ.λπ., τα οποία έχουν ήδη εισαχθεί 
στο σύστηµα.  
Θα µπορεί και να ψηφίσει µέσω της ίδιας σελίδας  αλλά µόνο κατά το χρονικό 
διάστηµα που έχει οριστεί για τη διεξαγωγή της κάθε ψηφοφορίας. Για την 
αυθεντικοποίησή του και µόνο για το θέµα της ψήφου, πέρα από την 
εξατοµικευµένη διαδικτυακή διεύθυνση που θα έχει ήδη λάβει, θα του 
ζητηθούν και οι κωδικοί του πρόσβασης στο TAXISNET. Μετά την 
αυθεντικοποίησή του ο κάθε εκλογέας θα µπορεί να εισέλθει στο σύστηµα 
"Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ" και να ακολουθήσει τα κατάλληλα βήµατα, που το 
ίδιο το σύστηµα θα του υποδείξει για την καταχώρηση της ψήφου του και 
αφού την καταχωρήσει θα λάβει µέσω εξατοµικευµένου ηλεκτρονικού 



 
 

µηνύµατος µια ψηφιακή απόδειξη καταχώρησης ψήφου. Αυτή θα αποτελεί 
µοναδικό κρυπτογραφικό τεκµήριο της συµµετοχής του στην ψηφοφορία και 
θα πρέπει να κατατίθεται µε τυχόν ένστασή του στην εφορευτική επιτροπή. 
 
Στον παρακάτω ηλεκτρονικό σύνδεσµο (link) µπορείτε να δείτε πληροφορίες 
και οδηγίες που αφορούν την ψηφοφορία µέσω της ψηφιακής κάλπης 
"ΖΕΥΣ": https://howto.gov.gr/course/view.php?id=55  

 
 

3. Ως προς την εκλογική διαδικασία:  
 

• Για τον Πρόεδρο τίθεται 1 ψήφος 
• Για το ∆.Σ. τίθενται από 1- 10 ψήφοι 
• Για το Πειθαρχικό Συµβούλιο τίθενται από 1- 3 ψήφοι και  
• Για την Εξελεγκτική Επιτροπή τίθενται από 1-2 ψήφοι. 

 
Τέλος, σας στέλνουµε συνηµµένα για ενηµέρωσή σας τον Ταµειακό / Οικονοµικό 
Απολογισµό της ΕΣΟ για το χρονικό διάστηµα από 1/1 έως 31/10/2024. 
 
 

Με αθλητικούς χαιρετισµούς, 
 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
 
 

ΣΤΑΘΗΣ ΕΥΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 

 Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΚΟΡΙΤΣΑΣ 
 
 
 


